



Епископ Зарайский Константин совершил Литургию в одном из крупнейших городов Танзании



Служба коммуникации ОВЦС, 04.03.2024. 3 марта, в Неделю о блудном сыне, исполняющий обязанности Патриаршего экзарха Африки епископ Зарайский Константин возглавил Божественную литургию на приходе блаженной Матроны Московской в Российском центре науки и культуры в городе Дар-эс-Салам (Танзания).

Архипастырю сослужили секретарь Отдела внешних церковных связей по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, настоятель прихода архимандрит Филарет (Кимаро), студент Санкт-Петербургской духовной академии архимандрит Захария (Мулингва), архимандрит Сотирий (Матумби), иерей Тит Кипнгени, иерей Константин Шоки.

Накануне владыка Константин совершил вечернее богослужение на этом приходе, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

На Литургии присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол России в Танзании А.Л.

Аветисян, руководитель аппарата Министерства обороны Российской Федерации в Танзании вице-адмирал Л.В. Суханов, советник посольства Российской Федерации, представитель Россотрудничества в Танзании А.С. Бондарук, соотечественники и местные жители, в том числе воспитанники образовательного центра городе Кисараве.

Богослужение совершалось на суахили, церковнославянском и английском языках.

По окончании службы владыка Константин поблагодарил собравшихся за совместную молитву и произнес архипастырское слово.

С ответными словами к архиерею обратились посол А.Л. Аветисян и настоятель прихода архимандрит Филарет.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91468/>